
Bienvenido a Higuma 

Restaurante Japonés  
SUSHI & RAMEN

Con una fusión única
de sabores locales y la auténtica cocina japonesa

al corazón de costa brava,
ofrecemos una experiencia gastronómica inolvidable.

Desde sushi fresco
hasta deliciosas opciones de tempura,

cada plato es una obra maestra de sabor.
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ALÉRGENOS

ALÉRGENOS PRESENTES

ALGUNOS INGREDIENTES DE NUESTROS PLATOS MARCADOS CON ASTERISCO/* SON CONGELADOS EN ORIGEN 

O ADQUIRIDOS FRESCOS Y CONGELADOS POR NOSOTROS A TEMPERATURA SEGÚN LAS NORMAS SANITARIAS 

PARA SU CORRECTO ALMACENAMIENTO. 

 

LOS PRODUCTOS DE PESCA ADMINISTRADOS CRUDOS EN NUESTRO RESTAURANTE HAN SIDO SOMETIDOS 

PREVIAMENTE A UN TRATAMIENTO DE ENFRIAMIENTO A -20°C DURANTE AL MENOS Z4 TI0RAS SEGÚN LEY.

ALIMENTOS QUE CONTIENEN COLORANTES ALIMENTARIOS: 

Tobiko /Masago, huevas de pez volador, ikura /huevas de salmón, goma wakame /ensalada de algas verdes, wasabi y otros 

productos contienen colorantes E102 - E104 - E122 - E124 - E110 - E129 que pueden afectar negativamente a la actividad 

y atención de los niños ya que contienen tintes

AVISO DE ALÉRGENOS 

Todos nuestros platos pueden contener trazas de alérgenos declarados en el Reglamento 

UE 1169/2011. Si tiene alguna intolerancia o alergia por favor, consulte a nuestro personal.

Si tienes alguna alergia o intolerancia alimentaria, no dudes en preguntar por nuestros alimentos y 
bebidas. estamos preparados para asesorarte de la mejor manera. 

Los platos pueden tener trazas de sésamo o soja.

 PICANTE	  VEGETARIANO



FUTOMAKI DE FOIE 	  10un / 15.95 €

Foie a la plancha y pera con salsa oporto

Foie a la planxa i pera amb salsa oporto

Grilled foie and pear with oporto sauce

   

FUTOMAKI SPICY PATO 	  10un / 12.50 € 

Pato asado, cebollino y salsa picante

Ànec rostit, cibulet i salsa picant

Roasted duck, chives and spicy sauce 

  

FUTOMAKI SPICY TUNA	  10un / 12.95 € 

Tàrtar de atún picante con cebollino

Tàrtar de tonyina picant amb cibulet

Spicy tuna tartar with chives

   

802

REDONDO BEACH 	  8un / 10.95 € 

Maki caliente de aguacate y queso 
con tartar de salmón

Maki calent d’alvocat i formatge 
amb tartar de salmó

Hot avocado maki with cheese 
and salmon tartar

      

HOSOMANGO	  8un / 10.25 € 

Maki caliente de salmón, queso, mango 
y salsa mango

Maki calent de salmó, formatge, mango 
i salsa mango

Hot salmon maki with cheese, mango 
and mango sauce

   

SUSHI CALIENTE

HOSOFRESA	  8un / 10.25 € 

Maki caliente de salmón, queso, fresa 
y salsa fresa

Maki calent de salmó, formatge, maduixa
i salsa maduixa

Hot salmon maki with cheese, strawberry 
and strawberry sauce

    

804

803

805

801

800

1 



EBI TRUFA ROLL 	  8un / 12.50 € 

Tempura langostino, aguacate, salmón 
flambeado, salsa crema, trufa, teriyaki

Tempura llagostí, alvocat, salmó flambejat, 
salsa crema, tòfona, teriyaki

Tempura prawn, avocado, flamed salmon, 
cream sauce, truffle, teriyaki

    

807

KING SALMON 	  8un / 12.95 € 

Tempura langostino, aguacate, arroz inflado, 
tartar salmon, salsa mango y teriyaki

Tempura llagostí, alvocat, arròs inflat, tàrtar salmó, 
salsa mango i teriyaki

Tempura prawn, avocado, puffed rice, salmon tartar, 
mango sauce and teriyaki 

   

808

TEMPURA URAMAKI 	  8un / 12.95 € 

Tempura langostino, aguacate, anguila 
y aguacate, salsa anguila, sésamo

Tempura llagostí, alvocat, anguila i alvocat, 
salsa anguila, sèsam

Tempura prawn, avocado, eel and avocado, 
eel sauce, sesame

     

809

EBI TEMPURA ROLLLS

DOBLE CRUNCH TEMPURA 	  10un / 13.95 € 

Tempura langostino, aguacate, surimi, 
salsa spicy mayo, tobiko

Tempura llagostí, alvocat, surimi, 
salsa spicy mayo, tobiko

Tempura prawn, avocado, surimi, 
spicy mayo sauce, tobiko

    

806

2 



HIGUMA ROLL 	  8un / 12.95 € 

Tempura langostino, raíz de mostaza, surimi, 
atún y aguacate flambeado, spicy mayo, 
tempura crujiente, tobiko

Tempura llagostí, arrel de mostassa, surimi, tonyina i 
alvocat flamejat, spicy mayo, tempura cruixent, tobiko

Prawn tempura, mustard root, surimi, tuna and 
avocado flamed , spicy mayo, crunchy tempura, 
tobiko

    

811

ICHIGO ROLL 	  8un / 12.95 € 

Tempura langostino, fresa, queso, salmón flambeado, 
salsa tasura, tempura crujiente y tobiko rojo

Tempura llagostí, maduixa, formatge, salmó flambejat, 
salsa tasura, tempura cruixent i tobiko vermell

Prawn tempura, strawberry, cheese, flamed salmon, tasura 
sauce, crunchy tempura and red tobiko

    

812

TUNA TARTUFO 	  8un / 12.95 € 

Tempura langostino, aguacate, tartar spicy
tuna, trufa y teriyaki

Tempura llagostí, alvocat, tàrtar spicy tuna,
tòfona i teriyaki

Tempura prawn, avocado, spicy tuna tartar, 
truffle and teriyaki

    

814

TIGER ROLL 	  8un / 12.95 € 

Tempura langostino, aguacate, surimi, pez 
mantequilla flambeado con trufa

Tempura llagostí, alvocat, surimi, peix mantega 
flamejat amb tòfona

Tempura prawn, avocado, surimi, butterfish flamed 
with truffle

   

813

EBI TEMPURA ROLLS

TEMPURA BERMUDA 	  8un / 11.95 € 

Tempura langostino, aguacate, surimi, sésamo, 
cebolla crujiente, mayonesa y teriyaki

Tempura llagostí, alvocat, surimi, sèsam, ceba 
cruixent, maionesa i teriyaki

Tempura prawn, avocado, surimi, sesame, crispy 
onion, mayonnaise and teriyaki

   

810

3 



 AGUACATE URAMAKI 	  8un / 10.95 € 

Aguacate, queso, cubierto aguacate, sésamo 
y salsa teriyaki

Alvocat, formatge, cobert alvocat, sèsam 
i salsa teriyaki

Avocado, cheese, covered avocado, sesame 
and teriyaki sauce

   

816

SEXY TUNA 	  8un / 11.95 € 

Atún, fresa, queso con cobertura caramelizada

Tonyina, maduixa, formatge amb cobertura 
caramel·litzada

Tuna, strawberry, cheese with caramelized topping

   

815

RÚCULA ROLL 	  8un / 12.95 € 

Tempura langostino, rúcula, aguacate, 
tartar salmon, salsa rúcula y teriyaki

Tempura llagostí, ruca, alvocat, tàrtar salmó, 
salsa rúcula i teriyaki

Tempura prawn, arugula, avocado, salmon tartar, 
arugula sauce and teriyaki

     

817

DRAGON ROLL 	  8un / 11.95 € 

Salmón, aguacate, pepino, salmón y aguacate 
flambeado, teriyaki, sésamo

Salmó, alvocat, cogombre, salmó i alvocat flamejat, 
teriyaki, sèsam

Salmon, avocado, cucumber, flamed salmon and 
avocado, teriyaki, sesame

    

819

ROLL DE SALMÓN 	  8un / 12.75 € 

Salmón, aguacate, salmón flambeado, 
salsa teriyaki y cebolla crujiente

Salmó, alvocat, salmó flambejat, salsa teriyaki 
i ceba cruixent

Salmon, avocado, flamed salmon, teriyaki sauce 
and crispy onion

  

818

SPECIAL ROLLS

4 



URA IBODAI 	  8un / 12.50 € 

Tempura langostino, aguacate, queso, pez 
mantequilla flambeado, salsa crema, teriyaki, 
cebolla crujiente 

Tempura llagostí, alvocat, formatge, peix mantega 
flamejat, salsa crema, teriyaki, ceba cruixent

Tempura prawn, avocado, cheese, flamed 
butterfish, cream sauce, teriyaki, crispy onion

     

822

 TIGER ESPECIAL ROLL 	  8un / 11.95 € 

Tempura langostino, aguacate, salmón, teriyaki, 
tempura crujiente y tobiko

Tempura llagostí, alvocat, salmó, teriyaki, 
tempura cruixent i tobiko

Tempura prawn, avocado, salmon, teriyaki, 
crispy tempura and tobiko

    

821

UNAGI GRILL 	  8un / 12.95 € 

Anguila, aguacate, pepino, tempura crujiente, 
anguila flambeado, salsa anguila, sésamo

Anguilla, alvocat, cogombres, tempura cruixent,
anguila flamejat, salsa anguila, sèsam

Eel, avocado, cucumber, crunchy tempura, 
flamed eel, eel sauce, sesame

    

823

URA FOIE SALMÓN 	  8un / 13.95 € 

Tempura langostino, pepino, salmón y foie 
flambeado, salsa oporto, teriyaki

Tempura llagostí, cogombre, salmó i foie flamejat, 
salsa oporto, teriyaki

Tempura prawn, cucumber, salmon and 
flamed foie, oporto sauce, teriyaki

     

824

SPECIAL ROLLS
FUTO STRAWBERRY 	  10un / 12.95 € 

Futo caliente de fresa, Tempura langostino, 
queso con salsa fresa y teriyaki

Futo calent de maduixa, Tempura llagostí, formatge 
amb salsa maduixa i teriyaki

Hot strawberry futo, shrimp tempura, cheese with 
strawberry and teriyaki sauce

    

820
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TEKKA MAKI 	  8un / 9.50 € 

Tartar picante de atún, aguacate, 
pepino, tobiko negro

Tàrtar picant de tonyina, alvocat, 
cogombre, tobiko negre

Spicy tuna tartar, avocado, cucumber, 
black tobiko

   

826

TASURA TUNA ROLL 	  8un / 12.95 € 

Tempura langostino, pepino, atún y aguacate 
flambeado, salsa tasura, tempura crujiente, 
tobiko

Tempura llagostí, cogombre, tonyina i alvocat 
flamejat, salsa tasura, tempura cruixent, tobiko

Tempura prawn, cucumber, tuna and avocado 
flamed, tasura sauce, crunchy tempura, tobiko

    

825

CALIFORNIA SALMON 	  8un / 7.50 € 

Salmón, aguacate, queso y sésamo

Salmó, alvocat, formatge i sèsam

Salmon, avocado, cheese and sesame

   

827

CALIFORNIA DE POLLO 	  8un / 9.95 € 

Pollo rebozado, aguacate, queso, sésamo, 
cebolla crujiente, salsa teriyaki y mayonesa

Pollastre arrebossat, alvocat, formatge, sèsam, ceba 
cruixent, salsa teriyaki i maionesa

Breaded chicken, avocado, cheese, sesame, crispy 
onion, teriyaki sauce and mayonnaise

     

829

CALIFORNIA LANGOSTINO 	  8un / 7.95 € 

Tempura langostino, sésamo

Tempura llagostí, sèsam

Prawn tempura, sesame

   

828

ROLL VEGETAL 	  8un / 9.95 € 

Aguacate, mango, pepino cubierto de mango 
y aguacate, sésamo

Alvocat, mango, cogombre cobert de mango 
i alvocat, sèsam

Avocado, mango, cucumber covered 
with mango and avocado, sesame

 

836

SPECIAL ROLLS
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BLACK EBITEN 	  8un / 12.95 € 

Arroz venus, tempura langostino, mayonesa, 
tartar salmón y salsa teriyaki

Arròs venus, tempura llagostí, maionesa, 
tàrtar salmó i salsa teriyaki

Venus rice, shrimp tempura, mayonnaise, 
salmon tartar and teriyaki sauce

     

831

BLACK TIGER ROLL 	  8un / 11.95 € 

Arroz venus, tempura langostino, aguacate, 
salmón, salsa tasura y teriyaki, sésamo

Arròs venus, tempura llagostí, alvocat, salmó, salsa 
tasura i teriyaki, sèsam

Venus rice, shrimp tempura, avocado, salmon, 
Tasura and teriyaki sauce, sesame

      

830

BLACK CHICKEN 	  8un / 10.95 € 

Arroz venus, pollo rebozado, aguacate, queso, 
sésamo, salsa teriyaki, mayonesa y cebolla 
crujiente

Arròs venus, pollastre arrebossat, alvocat, 
formatge, sèsam, salsa teriyaki, maionesa i 
ceba cruixent

Venus rice, breaded chicken, avocado, cheese, 
sesame, teriyaki sauce, mayonnaise and 
crispy onion

     

832

BLACK ESPECIAL 	  8un / 13.25 € 

Arroz venus, tempura langostino, aguacate, 
tartar de salmón, pistacho, salsa rúcula y 
teriyaki

Arròs venus, tempura llagostí, alvocat, 
tàrtar de salmó, pistatxo, salsa rúcula i teriyaki

Venus rice, shrimp tempura, avocado, salmon tartar, 
pistachio, arugula and teriyaki sauce

     

833

BLACK RAINBOW 	  8un / 12.95 € 

Arroz venus, tempura langostino, surimi, 
aguacate, salmón, atún, salsa tasura, teriyaki 
y tobiko

Arròs venus, tempura llagostí, surimi, alvocat, 
salmó, tonyina, salsa tasura, teriyaki i tobiko

Venus rice, shrimp tempura, surimi, avocado, 
salmon, tuna, tasura sauce, teriyaki and tobiko

    

835

BLACK TEMPURA 	  8un / 12.50 € 

Arroz Venus, langostino tempura, aguacate, 
salmón flambeado, salsa crema, trufa y teriyaki

Arròs Venus, llagostí tempura, alvocat, salmó 
flambejat, salsa crema, tòfona i teriyaki 

Venus rice, tempura prawn, avocado, flambéed 
salmon, cream sauce, truffle and teriyaki 

     

834

BLACK ROLLS
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MAKI SALMÓN 	  6un / 5.00 € 

Maki de salmón

Maki de salmó

Salmon maki

 

602

MAKI IKURA 	  6un / 9.00 € 

Maki de huevas de salmón 

Maki d’ous de salmó”

Salmon roe maki

601

MAKI ATÚN 	  6un / 6.00 € 

Maki de atún

Maki de tonyina

Tuna maki

603

MAKI ANGUILA 	  6un / 5.85 € 

Maki de anguila con salsa teriyaki

Maki d’anguila amb salsa teriyaki	

Eel maki with teriyaki sauce

   

604

HOSOMAKI

8 



MAKI PEPINO 	  6un / 4.25 € 

Maki de pepino

Maki de cogombre

Cucumber maki

606

MAKI AGUACATE 	  6un / 4.50 € 

Maki de aguacate 

Maki d’alvocat

Avocado Maki

607

MAKI MANGO 	  6un / 4.60 € 

Maki de mango 

Maki de mango

mango maki

608

HOSOMAKI

MAKI LANGOSTINO TEMPURA 	 6un / 6.00 € 

Maki de tempura langostino con salsa teriyaki

Maki de tempura llagostí amb salsa teriyaki

Prawn tempura maki with teriyaki sauce

   

605
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SALMÓN 	  2un / 3.50 €
	  6un / 8.75 €

Salmón

Salmó

Salmon 

 

609

NIGIRI

SALMÓN FLAMBEADO 	  2un / 3.80 €
	  6un / 9.50 €

Salmon flambeado, salsa teriyaki 

Salmó flambejat, salsa teriyaki 

Flamed salmon, teriyaki sauce

   

610

SALMÓN Y FOIE FLAMBEADO	2un / 4.20 €
	  6un / 10.50 €

Salmón con foie flambeado

Salmó amb foie flamejat

Salmon with flamed foie 

6100

TUNA 	  2un / 3.90 €
	  6un / 9.75 €

Atún 

Tonyina

Tuna 

611

TUNA Y FOIE FLAMBEADO 	  2un / 4.90 €
	  6un / 12.75 €

Atún con foie flambeado

Tonyina amb foie flamejat 

Tuna with flamed foie

6111

10 



SHIROTUNA CON TRUFA 	  2un / 4.50 €
	  6un / 11.75 €

Atún con trufa 

Tonyina amb tòfona

Tuna with truffle

 

613

NIGIRI

LANGOSTINO TEMPURA 	  2un / 5.50 €
	  6un / 13.50 €

Tempura langostino con salsa teriyaki 

Tempura llagostí amb salsa teriyaki 

Prawn tempura with teriyaki sauce 

   

612

ANGUILA 	  2un / 4.50 €
	  6un / 11.25 €

Anguila con salsa anguila 

Anguilla amb salsa anguila

Eel with eel sauce 

   

614

UNAGI Y FOIE FLAMBEADO 	  2un / 5.50 €
	  6un / 13.50 €

anguila y foie flambeado

anguila i foie flambeado

eel and foie flamed

   

615

11 



 FOIE CON PERA 	  2un / 5.00 €
	  6un / 12.50 €

Foie flambeado con salsa oporto 

Foie flambejat amb salsa oporto

Flamed foie with oporto sauce

 

616

NIGIRI

VIEIRA 	  2un / 6.00 €
	  6un / 15.00 €

Vieira con ikura 

Vieira amb ikura

Scallop with ikura 

 

617

PEZ MANTEQUILLA 	  2un / 3.95 €
	  6un / 10.00 €

Pez mantequilla con trufa

Peix mantega amb tòfona 

Butterfish with truffle 

618
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SPICY TUNA 	  2un / 5.40 €
 	  6un / 13.50 €

Tartar picant de atún, tobiko negro y cebollino

Tàrtar picant de tonyina, tobiko negre i cibulet

Spicy tuna tartar, black tobiko and chives

 

620

VIEIRA CON FOIE 	  2un / 7.50 €
 	  6un / 18.75 €

Vieira con foie flambeado con salsa ponzu y teriyaki

Vieira amb foie flamejat amb salsa ponzu i teriyaki

Scallop with flamed foie with ponzu and teriyaki sauce

   

619

IKURA NO GUNKAN 	  2un / 5.60 €
 	  6un / 14.00 € 

Huevas de salmón

Ous de salmó

salmon roe

621

SPECIAL FLAMBEADO 	  2un / 5.50 € 
	  6un / 13.75 € 

Yema de huevo de codorniz flambeado, 
salmón, teriyaki, pistacho

Rovell d’ou de guatlla flamejada, salmó, 
teriyaki, pistatxo

Flamed quail egg yolk, salmon, teriyaki, 
pistachio

     

623

GUNKAN

SALMON SAMURAI 	  2un / 5.95 €
	  6un / 14.85 €

Ikura envuelto de salmón y salsa ponzu

Ikura embolicat de salmó i salsa ponzu

Ikura wrapped with salmon and ponzu sauce

  

622
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GUNKAN

SHIROTUNA ON NORI 	  2un / 6.95 €
	  6un / 16.85 €

Alganori, arroz y spicy tuna

Alganori, arròs i spicy tuna

Alganori, rice and spicy tuna

   

GUNKAN EBI TEMPURA	  2un / 6.50 €
	  6un / 15.50 €

Tempura langostino, salmón,
queso, salsa sweet chili

Tempura llagostí , salmó, formatge, salsa sweet chili

Tempura prawn, salmon, cheese, sweet chili sauce 

    

628

ROLLO EBI 	  2un / 5.40 €
	  6un / 13.50 €

Tempura langostino ,rúcula envuelto
de salmón con queso y salsa mango

Tempura llagostí, ruca embolicat de salmó amb formatge 
i salsa mango

Tempura prawn ,arugula wrapped salmon with cheese 
and mango sauce

   

627

625

GUNKAN TORI SPICY 	  2un / 4.90 €
	  6un / 12.75 €

karaage de pollo, salmón, queso, spicy mayo

karaage de pollastre, salmó, formatge, spicy mayo

chicken karaage, salmon, cheese, spicy mayo

    

626

UNAGI ON NORI 	  2un / 7.50 €
	  6un / 18.75 €

Alga nori, arroz y spicy anguila

Alganori, arròs i spicy anguila

Alganori, rice and spicy eel

  

624
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TARTA DE ATÚN 	  12.95 € 

Tartar de atún, aguacate,
salsa wafu wasabi

Tàrtar de tonyina, alvocat, salsa wafu wasabi

Tuna tartar, avocado, wafu wasabi sauce

  

631

TARTAR DE SALMÓN 	  10.95 € 

Tarta de salmón con aguacate

Tàrtar de salmó amb alvocat

Salmon tartare with avocado

   

630

TARTAR DE PEZ MANTEQUILLA 	  11.95 € 

Tartar de pez mantequilla, aguacate,
salsa trufada

Tartar de pez mantequilla, aguacate,
salsa trufada

Butterfish tartar, avocado, truffle sauce

  

632

TATAKI DE SALMÓN 	  11.50 € 

Tataki de salmón

Tataki de salmó

Salmon tataki

   

634

TATAKI DE ATÚN 	  12.50 € 

Atún flambeado con salsa ponzu y soyu

Tonyina flamejada amb salsa ponzu i soju

Flamed tuna with ponzu and soy sauce

   

633

TATAKI PEZ MANTEQUILLA 	  11.50 € 

Tataki pez mantequilla flambeado 
con salsa ponzu y trufa

Tataki peix mantega flambejat amb 
salsa ponzu i tòfona

Tataki butter fish flambéed with 
ponzu sauce and truffle

   

635

TARTAR & TATAKI
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CARPACCIO DE SALMÓN 	 10.95 € 

Carpaccio de salmón con salsa ponzu y sésamo

Carpaccio de salmó amb salsa ponzu i sèsam

Salmon carpaccio with ponzu sauce and sesame 

  

655

CARPACIO HIGUMA SELECCION  	  12.95 €

Salmon, atun, pez mantequilla, 1 cigala ,
1 gamba roja con salsa ponzu

Salmó, tonyina, peix mantega, 1 escamarlà,
1 gamba vermella amb salsa ponzu

Salmon, tuna, butterfish, 1 crayfish, 1 red prawn with 
ponzu sauce

    

654

CARPACCIO DE VIEIRA 	  12.50 € 

Carpaccio de vieira con salsa trufada

Carpaccio de vieira amb salsa trufada

Scallop carpaccio with truffle sauce

656

CARPACCIO DE PEZ MANTEQUILLA 	 11.95 € 

Carpaccio de pez mantequilla 
con salsa wafu y shichimi

Carpaccio de peix mantega 
amb salsa wafu i shichimi

Butterfish carpaccio with wafu 
sauce and shichimi

   

657

CARPACCIO
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ENSALADA MORIAWASE 	  10.25 € 

Salmón, atún, wakame, aguacate, tomate 
cherry y salsa sesame

Salmó, tonyina, wakame, alvocat,
tomàquet cherry i salsa sesame

Salmon, tuna, wakame, avocado,
cherry tomato and sesame sauce

 

6588

POKE BOWL DE SALMÓN 	  13.50 € 

Salmón, aguacate, wakame, mango, edamame, 
arroz y salsa poke

Salmó, alvocat, wakame, mango, edamame,
arròs i salsa poke

Salmon, avocado, wakame, mango, edamame, 
rice and poke sauce

    

658

CHIRASHI SALMÓN FLAMBEADO 	  11.50 € 

Arroz, salmón con salsa crema flambeado
y salsa teriyaki

Arròs, salmó amb salsa crema flambejat i salsa teriyak 

Rice, salmon in flambéed cream sauce and teriyaki sauce

   

659

UNAGI DON 	  12.50 € 

Anguila, arroz, salsa anguila y sésamo

Anguilla, arròs, salsa anguila i sèsam

Eel, rice, eel sauce and sesame 

    

660

SUSHI DON
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SALMON 	  3 piezas / 4.50 € 

salmón

salmó

salmon

661

PEZ MANTEQUILLA 	  3 piezas / 4.50 € 

pez mantequilla

peix mantega

butterfish

663

SASHIMI 

662 ATÚN 	  3 piezas / 5.95 € 

atún

tonyina

tuna
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SASHIMI

SASHIMI HIGUMA 	  19 piezas / 29.50 € 

Sashimi pescado mixto, cigala, vieira, 
gamba roja / combinación según el chef 

Sashimi peix mixt, escamarlà, vieira, 
gamba vermella / combinació segons el chef 

Sashimi mixed fish, crayfish, scallop, red shrimp /
combination according to the chef

   

668

SASHIMI MORIAWASE 	  7 piezas / 10.95 € 

5 piezas de salmón y 2 piezas de atún

5 peces de salmó i 2 peces de tonyina

5 pieces of salmon and 2 pieces of tuna

664
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SUSHI MIXTO 	  12un / 15.95 € 

Nigiri, Uramaki, Hosomaki / combinación chef 

Nigiri, Uramaki, Hosomaki / combinació chef 

Nigiri, Uramaki, Hosomaki / combination 
according to the chef

    

676

SUSHI VARIADO 	  10un / 10.95 € 

6 Makis salmón, 2 Nigiri salmón, 2 Nigiri atún

6 Makis salmó, 2 Nigiri salmó, 2 Nigiri tonyina

6 Salmon Makis, 2 Salmon Nigiri, 2 Tuna Nigiri

  

675

SURTIDO DE NIGIRI 	  12un / 18.00 € 

3 Salmón, 3 Atún, 3 Pez mantequilla y 3 Anguila

3 Salmó, 3 Tonyina, 3 Peix mantega i 3 Anguilla

3 Salmon, 3 Tuna, 3 Butterfish and 3 Eel

      

677

SALMÓN SELECCIÓN 	  20un / 17.95 € 

8 California salmon, 6 Maki salmon 
y 6 Nigiri salmon

8 Califòrnia salmon, 6 Maki salmon i 6 Nigiri salmon

8 California salmon, 6 Maki salmon and 6 Nigiri 
salmon

   

679

SALMÓN VARIADO 	  12un / 12.95 € 

6 Maki salmón y 6 Nigiri de salmón

6 Maki salmó i 6 Nigiri de salmó

6 Salmon Maki and 6 Salmon Nigiri

678

SUSHI MORIAWASE
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URAMAKI MIX 	  8un / 13.00 € 

Uramaki de aguacate + Roll de salmón

Uramaki d’alvocat + Roll de salmó

Avocado Uramaki + Salmon Roll

     

686

TEMPURA MIX 	  8un / 14.00 € 

Tempura Uramaki + Tempura bermuda

Tempura Uramaki + Tempura bermuda

Uramaki Tempura + Bermuda Tempura

     

685

TASURA MIX 	  8un / 14.00 € 

Tasura tuna roll + Ichigo roll

Taxura tuna roll + Ichigo roll

Tasura tuna roll + Ichigo roll

      

687

HIGUMA MORIAWASE 	  55un / 55.00 € 

6 California salmón, 6 California atún, 
6 California pollo, 6 Nigiri salmón, 6 Nigiri atún, 
6 maki salmón, 6 maki atún, 6 maki aguacate,
5 Sashimi de salmón y 2 Gunkan ikura

6 Califòrnia salmó, 6 Califòrnia tonyina, 6 Califòrnia 
pollastre, 6 Nigiri salmó, 6 Nigiri tonyina, 6 maki 
salmó, 6 maki tonyina, 6 maki alvocat, 5 Sashimi de 
salmó i 2 Gunkan ikura

6 California salmon, 6 California tuna, 6 California 
chicken, 6 Nigiri salmon, 6 Nigiri tuna, 6 maki salmon, 
6 maki tuna, 6 maki avocado, 5 Salmon sashimi and 
2 Gunkan ikura

      

689

HIGUMA MIX 	  24un / 35.00 € 

Tempura Uramaki + Tasura tuna roll + tekka 
maki + sake maki + wakame roll + roll de 
salmón

Tempura Uramaki + Tasura tuna roll + tekka maki 
+ sake maki + wakame roll + roll de salmó

Tempura Uramaki + Tasura tuna roll + tekka maki 
+ sake maki + wakame roll + salmon roll

     

688

SUSHI MORIAWASE
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MENÚ SUSHI
45 €

			 
PRIMEROS

ENSALADA WAKAME

GYOZAS A LA PLANCHA

EDAMAME

HARUMAKI VEGETAL

	
SEGUNDOS

NIGIRI DE ANGUILA ( 2UN )

NIGIRI DE SALMON ( 2UN )

NIGIRI DE ATUN ( 2UN )

NIGIRI DE PEZ MANTEQUILLA CON TRUFA ( 2UN )

MAKI DE SALMON ( 2UN )

MAKI DE ATUN ( 2UN )

MAKI DE AGUACATE ( 2UN )

WAKAME ROLL ( 4UN )

ROLL DE SALMON ( 4UN )

SASHIMI DE SALMON ( 2P )

SASHIMI DE ATUN ( 2P )

SASHIMI DE PEZ MANTEQUILLA ( 2P )
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